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 Odolné farby  
 Hlboko absorbovateľná do dreva  
 Životnosť náteru do 6 rokov  
 Odolná proti mikroorganizmom  
 Ochrana voči UV žiareniu  
 Efektívne vlhkosť odpudzujúca  
 3 aktívny systém živíc, poskytujúci komplexnú ochranu dreva  
 Super pokrytie: cca 18 m2/l 

 
 

PPOOPPIISS  VVÝÝRROOBBKKUU    
Tenká vrstva impregnácie vyvinutá na základe 3 aktívnych živíc, čo zaisťuje dokonalú ochranu dreva:  
• polysacharid živica - umožňuje kompatibilitu výrobku s chemickou štruktúrou dreva,  
• ľanový olej - preniká do dreva a odpudzuje vlhkosť,  
• syntetická živica - vytvára hermetický povlak, ktorý zaisťuje odolnosť voči vonkajším poveternostným vplyvom a 
podmienkam životného prostredia.  
Okrem toho, impregnácia chráni povrch dreva pred škodlivým UV žiarením, a náter  je odolný voči mikroorganizmom. 

  
PRÍKLADY POUŽITIA  
Impregnácia je určená ako dekoratívny a ochranný náter pre všetky typy dreva a povrchov na báze dreva na vonkajšie 
použitie: okná, dvere, prístrešky, ploty, drevené fasády budov a ďalších prvkov z dreva. 

  

AAPPLLIIKKÁÁCCIIAA  
1) PPRRÍÍPPRRAAVVAA  PPOOVVRRCCHHUU   
Povrch by mal byť čistý, suchý, odstráňte živice, olej a vosk. Odstráňte uzly a vzniknutý otvor vyplňte čistým drevom. 
Poškodenie, trhliny vyplňte tmelom na drevo vo farbe, ktorá je o niečo jemnejšia ako požadovaná farba. Odporúča sa 
používať produkty Tikkurila na odstránenie plesní a čistenie. Všetky natierané, farbené a plné plochy, treba obrúsiť tak, aby 
drevo absorbovalo výrobok. Všetky povrchy, ktoré budú natierané musia byť suché, obsah vlhkosti v dreve nesmie byť vyšší 
ako 20%. 
 
2)      NNAATTIIEERRAANNIIEE 
Produkt pred použitím dôkladne premiešajte. Aplikácia štetcom alebo tampónom, produkt votrite krúživými pohybmi do 
povrchu, pracujte v smere kruhu dreva. Odporúča sa aplikovať aspoň 2 nátery, interval medzi nátermi je 6 hodín.   
Upozornenie! Nepoužívajte pri okolitých teplotách pod +5 °C a relatívnej vlhkosti vzduchu nad 80%. 
 

ČČIISSTTEENNIIEE  NNÁÁRRAADDIIAA    
Pred čistením utrite nadmernú farbu z náradia. Očistite náradie riedidlom TIKKURILA alebo maliarskou naftou. 

  

FFAARRBBYY    
Jasné a 9 hotových odtieňov.  
Upozornenie! Intenzita farby a lesku dreva závisí od typu a absorpčnej sily dreva a množstva a hrúbky náterov.  

  

SSTTUUPPEEŇŇ  LLEESSKKUU    
Matný  

  

VVÝÝDDAATTNNOOSSŤŤ  
Až 18 m2/l na jeden náter. Výdatnosť je závislá od mnohých faktorov, ako sú: typ dreva, štruktúra dreva, pórovitosť, tvrdosť 
dreva, vlhkosť dreva a spôsob nanášania. 
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SSKKLLAADDOOVVAATTEEĽĽNNOOSSŤŤ    
36 mesiacov od dátumu výroby, skladovanie v originálne uzatvorenom obale. 
 

BBAALLEENNIIEE    
0,75 l; 2,5 l  
  

BBEEZZPPEEČČNNOOSSTTNNÉÉ  OOPPAATTRREENNIIAA  PPRREE  BBEEZZPPEEČČNNÉÉ  ZZAAOOBBCCHHÁÁDDZZAANNIIEE  
Obsahuje: uhľovodíky, C9-C11, n-alkány, izoalkany, cykloalkánov, <2% aromatické, terpentín, olej, ethylmethylketoxím, 
kobalt bis (2-etylhexanoát), 4,5-dichlór-2-oktyl-2H-izotiazol -3-onu, 2-oktyl-2H-izotiazol-3-onu. Horľavá kvapalina a pary. 
Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. Môže spôsobiť ospalosť a závraty. Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými 
účinkami. Uchovávajte mimo dosahu detí. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte obal alebo štítok výrobku po ruke. 
Vyvarujte sa vdychovaniu výparov. Používajte ochranné rukavice. Používajte len vonku alebo v dobre vetraných 
priestoroch. Uchovávajte mimo dosahu iskier a otvoreného ohňa. - Zákaz fajčenia. Zabráňte uvoľneniu do životného 
prostredia. Pri styku s kožou: Umyte mydlom a veľkým množstvom vody. Priestory po maľovaní vyvetrajte,  kým zápach 
nevymizne, potom možno maľované priestory používať. Prázdne obaly, rovnako ako plechovky so zvyškami farby by mali 
byť ukladané na zvláštne miesto, kde sa tento odpad zhromažďuje. Presné informácie o nakladaní s odpadmi možno nájsť 
v miestnych predpisoch.  
Upozornenie! Nebezpečenstvo samovznietenia použitých čistiacich handier a papierových obrúskov, atď. Kontaminované 
materiály sa  môžu po niekoľkých hodinách samovoľne vznietiť, preto, aby sa zabránilo nebezpečenstvu požiarov, všetky 
kontaminované materiály by mali byť umiestnené v uzavretých, kovových nádobách napustených vodou. 
 
DOPRAVA A SKLADOVANIE  
Výrobok sa musí prepravovať a skladovať v obale a chrániť pred atmosférickými podmienkami.  
Teplota skladovania a dopravy by mala byť od + 5 °C do + 25 °C. 
 

TTEECCHHNNIICCKKÉÉ  PPAARRAAMMEETTRREE    
 
Viskozita 

                                                26- 50 s                                                        

Hustota                                     0,87-0,92 g/cm3 

Teplota zapálenia                                             min. +30°C 
 
ĎALŠIE INFORMÁCIE 
Cat. A/ f. Prípustný obsah VOC od 2010 - 700 g / l. Výrobok obsahuje: pod  700 g / l VOC. 
BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA: Nádoby sú vybavené bezpečnostnými etiketami, ktoré by mali byť dodržiavané. Ďalšie údaje o 
nebezpečných vplyvoch sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na požiadanie klienta.  
 

VVýýrroobbccaa::  Tikkurila Polska S.A. ul. Ignacego Mościckiego 23, 39-200 Debica, Poľsko, Tel. +48 146 805 600, Fax. +48 146 805 601, 

www.tikkurila.pl 

DDiissttrriibbúúttoorr::  Dejmark spol. s.r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk 
 
Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletné, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. 
Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, 
za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním 
výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho 
upozornenia. Výrobok je určený len pre profesionálne použitie a môže byť použitý iba odborníkmi, ktorí majú dostatočné vedomosti a odborné znalosti o správnom 
používaní výrobku. Vyššie uvedené informácie sú len odporúčaniami. V zmysle príslušných zákonov a v povolenom rozsahu neberieme zodpovednosť za podmienky za 
ktorých je produkt používaný. V prípade, že máte v úmysle použiť výrobok pre akýkoľvek iný účel, než je odporúčané v tomto dokumente bez predchádzajúceho získania 
nášho písomného potvrdenia vhodnosti pre zamýšľané použitie, použitie prebieha na vlastné nebezpečenstvo. 


